

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 67/2010 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 30 de noviembre de 2009, por el que se determinan las normas generales para la concesión de ayudas financieras comunitarias en el ámbito de las redes transeuropeas**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 27 de 30 de enero de 2010)

En la página 27, en la fecha:

donde dice: «Hecho en Bruselas, 30 de noviembre de 2009»,

debe decir: «Hecho en Bruselas, el 30 de noviembre de 2009.».

En la misma página, en la firma:

donde dice: «J. BUSEK»,

debe decir: «J. BUZEK».
